Erratum

Erratum to: Design and development of wireless power transfer system for implantable cardioverter defibrillator

Kuragayala Aditya, Phaneendra Babu Bobba* and Yadlapalli Satyavani Department of Electrical and Electronics Engineering, Gokaraju Rangaraju Institute of Engineering and Technology, Telangana, India

[International Journal of Applied Electromagnetics and Mechanics, **65**(4) (2021), 703–714, DOI 10.3233/JAE-201524]

https://content.iospress.com/articles/international-journal-of-applied-electromagnetics-and-mechanics/jae201524

When this article was originally published the third author's name was written as "Kuragayala Satyavani". This has been corrected to "Yadlapalli Satyavani" in the online version of the article (https://doi.org/10.3233/JAE-201524).

^{*}Corresponding author: Phaneendra Babu Bobba, Department of Electrical and Electronics Engineering, Gokaraju Rangaraju Institute of Engineering and Technology, Telangana, India. E-mail: bobbaphani@griet.ac.in.